
Mezinárodní soutěž grafických návrhů CorelDRAW® 2011 
(dále jen „soutěž“) 

 
Oficiální pravidla 

 
ÚČAST ANI VÝHRA NENÍ PODMÍNĚNA JAKÝMKOLI NÁKUPEM. 

 
1.  PODMÍNKY SOUTĚŽE: Soutěž  je otevřena nepřetržitě od 00:00:01 hod. východního standardního  času  (UTC – 5 

hodin) dne 1. března 2011 a končí v 23:59:59 (UTC – 5 hodin) dne 30. června 2011 (dále  jen „období soutěže“). 
Oficiálním časoměrným zařízením pro příjem všech příspěvků do soutěže je počítač sponzora. 

 
2.  SOUHLAS S OFICIÁLNÍMI PRAVIDLY: Účastí v  soutěži účastníci  (označování  také  jako  „vy“ nebo  „vaše“)  zcela a 

bezpodmínečně souhlasí a přijímají oficiální pravidla a rozhodnutí sponzora, která jsou v případě všech záležitostí 
týkajících se soutěže konečná a závazná. 

 
3.  ZPŮSOBILOST K ÚČASTI: Soutěž je přístupná pouze zákonným plnoletým (v době vstupu do soutěže – dle soudní 

jurisdikce, pod kterou  spadají) obyvatelům.   SOUTĚŽ NEPLATÍ V KANADSKÉ PROVINCII QUEBEC, STÁTECH USA 
RHODE  ISLAND,  MAINE  A  FLORIDA,  PORTORIKU  A  TAM,  KDE  JE  ZAKÁZÁNA  ZÁKONEM,  PRAVIDLY  NEBO 
NAŘÍZENÍM.   Zaměstnanci (včetně pracovníků bez zaměstnaneckého vztahu), zástupci a agenti společnosti Corel 
Corporation,  jejích  poboček  a  přidružených  společností  (dále  jen  „Corel“  nebo  „sponzor“)  a  jakýkoliv  správce 
soutěže,  partneři  výherních  soutěží  a/nebo  propagace  soutěže  a  jejich  bezprostřední  rodinní  příslušníci 
(manželé/manželky, rodiče, sourozenci, děti a osoby žijící ve stejné domácnosti) nejsou způsobilí pro účast v této 
soutěži.  Soutěž  je  předmětem  všech místních,  federálních,  provinčních,  státních  a  vládních  zákonů,  pravidel  a 
nařízení. 

 
4.  SPONZOR: Soutěž je sponzorována společností Corel Corporation, 1600 Carling Avenue, Ottawa, K1Z 8R7 Kanada. 
 
5.  JAK  SE  ZÚČASTNIT:  Podrobnosti  o  soutěži  najdete  na  webové  stránce  pro  registraci  do  soutěže  na  adrese 

www.corel.com/cz/soutezcoreldraw  (dále  jen „webové stránky“). Webová stránka  (včetně všech dalších stránek 
soutěže) podléhá těmto oficiálním pravidlům. Dojde‐li k rozporu mezi oficiálními pravidly a webové stránky (nebo 
jakoukoli jinou stránkou soutěže), platí oficiální pravidla.  Můžete se přihlásit do soutěže následujícím způsobem: 

 
a. ONLINE.  Způsobilí  účastníci  mohou  po  vyplnění  všech  povinných  polí  formuláře  registrace  do  soutěže  a 

potvrzení souhlasu s oficiálními pravidly nahrát (kliknutím na tlačítko „Odeslat“) jeden (1) jedinečný a originální 
příspěvek do soutěže návrhů na každou kategorii, maximálně šest (6) unikátních originálních návrhů na jednu 
osobu  a  e‐mailovou  adresu  (v  průběhu  období  soutěže)  vytvořených  účastníkem:    (1)  pomocí  bezplatné 
zkušební verze softwaru CorelDRAW® X5 nebo Corel PHOTO‐PAINT™ X5 stažené z webových stránek nebo (2) 
pomocí  stávající  verze  softwaru  CorelDRAW®  X5  nebo  Corel  PHOTO‐PAINT™  X5  zakoupené  účastníkem  od 
společnosti  Corel  nebo  autorizovaného  prodejce  společnosti  Corel  do  jakékoli  nebo  všech  následujících 
kategorií: 
 
i.  Reklama a marketing 
ii.  Popisky, ocenění, personalizace 
iii.  Potisk vozidel 
iv.  Textilní a módní návrhy 
v.  Obecné ilustrace a umělecká grafika 
vi.  Marketingová kampaň CorelDRAW® 
 
Originální příspěvky do soutěže návrhů nesmí přesáhnout velikost 50MB a musí být odeslány buď ve formátu 
CDR (soubor CorelDRAW® vector nebo bitmap) nebo ve formátu CPT (soubor Corel PHOTO‐PAINT™) a všechny 
fonty  (daného  návrhu  do  soutěže) musí  být  konvertovány  do  křivek. Všechny  příspěvky  budou  sponzorem 
otevírány  v  programu  CorelDRAW  Graphics  Suite  X5.  Pokud  účastník  překročí  maximální  povolený  počet 
příspěvků do soutěže na  jednu kategorii, použije sponzor podle svého výhradního rozhodnutí první obdržený 
příspěvek k dané kategorii  jako oficiální příspěvek do dané kategorie soutěže a nadbytečné příspěvky budou 
diskvalifikovány.  Sponzor  nebude  brát  v  úvahu  jakékoli  příspěvky,  které  byly  dříve  předloženy  v  jiných 
soutěžích návrhů společnosti Corel. Všechny příspěvky musí být  jedinečné a vytvořené účastníkem výhradně 
pro  tuto  soutěž. Všechny  přihlašovací  formuláře  se  stávají  výhradním majetkem  sponzora  a  žádný  nebude 
potvrzen  či vrácen. V důsledku  jakéhokoli pokusu účastníka nebo  jakéhokoli pokusu  jednotlivce ve prospěch 
účastníka vstupovat do soutěže nebo hlasovat v soutěži (pokud se týká dané soutěže) s použitím robotických, 
opakovacích, automatických nebo naprogramovaných systémů nebo agentů (jako je například služba pro vstup 
do soutěže), několika nebo různých fyzických adres, e‐mailových adres, totožností, registrací a přihlašovacích 
údajů nebo jakýchkoli jiných metod, budou příspěvky do soutěže daného účastníky považovány za neplatné a 



účastník může  být  na  základě  výhradního  rozhodnutí  sponzora  diskvalifikován  ze  soutěže  a  všech  dalších 
propagačních akcí sponzora. V případě, že soutěž obsahuje část hlasování, nesmí kromě výše uvedeného žádná 
osoba  hlasovat  v  zastoupení  jiné  osoby.  Důkaz  o  odeslání  nebo  předložení  příspěvku  do  soutěže  nebude 
považován  za  důkaz  toho,  že  sponzor  příspěvek  obdržel.  Sponzor není  zodpovědný  za  ztracené,  opožděné, 
neúplné,  neplatné,  nesrozumitelné,  nečitelné  příspěvky,  příspěvky  odeslané  na  špatnou  adresu  nebo  bez 
zaplaceného  poštovného  (s  výjimkou  případů,  kdy  to  místní  zákon  nevyžaduje)  a  tyto  příspěvky  budou 
diskvalifikovány. Příspěvky, které nedodržují pokyny uvedené na webových stránkách, které porušují jakoukoli 
podmínku, část nebo ustanovení oficiálních pravidel a příspěvky, které obsahují neoriginální materiál budou na 
základě  výhradního  rozhodnutí  sponzora  diskvalifikovány.  Způsobilé  příspěvky  do  soutěže,  které  sponzor 
obdrží v průběhu období soutěže, budou shromážděny a kombinovány.  Každá kategorie může mít až čtyři (4) 
vítěze, pokud v dané kategorii existuje způsobilý středoškolský nebo vysokoškolský příspěvek. Pokud nejsou v 
jednotlivých  kategoriích  kvalifikované  školní  příspěvky  návrhů,  může  mít  daná  kategorie  pouze  tři  (3) 
potenciální  vítěze  a  ze  všech  příspěvků  bude  vybrán  jeden  (1)  celkový  vítěz  hlavní  ceny.  Do  kategorií  cen 
určených v části 7 se kvalifikují účastníci, kteří odevzdají originální příspěvek do soutěže návrhů vypracovaný v 
programu CorelDRAW® X5 nebo Corel PHOTO‐PAINT™ X5, který splňuje oficiální pravidla. 

 
6.  KRITÉRIA HODNOCENÍ A UDĚLOVÁNÍ CEN: 

a.  Dne 31. srpna 2011 nebo kolem tohoto data vybere sbor rozhodčích sponzora (vybraný a určený sponzorem) 
jednoho nebo více možných vítězů ze všech způsobilých příspěvků obdržených v průběhu období soutěže. Sbor 
rozhodčích vybere jednoho (1) potenciálního výherce první, druhé a třetí ceny z každé kategorie, což je celkem 
osmnáct  (18) potenciálních  vítězů.  Z e  souboru potenciálních  kandidátů na první  cenu  (v  každé  ze  šesti  (6) 
kategorií)  vybere  sbor  rozhodčích  jednoho  (1)  potenciálního  celkového  vítěze  hlavní  ceny.  Kromě  výše 
uvedeného se jedinečné a originální příspěvky účastníků zapsaných v průběhu období soutěže ve středoškolské 
nebo  vysokoškolské  vzdělávací  instituci  (například  vysoká  škola,  univerzita,  odborná  nebo  učňovská  škola) 
kvalifikují do zvláštní ceny za nejlepší studentský návrh v každé ze šesti (6) kategorií (pouze za předpokladu, že 
se  jedná  o  způsobilé  školní  příspěvky  návrhů).  Pro možnost  stát  se  kandidátem  na  vítěze  ceny  za  nejlepší 
studentský návrh je třeba předložit důkaz o aktuální registraci v takové vzdělávací instituci. Rozhodnutí sboru 
rozhodčích týkající se této soutěže je konečné.  

 
b. Kde  je  to na místě, budou potenciální vítězové v průběhu  jednadvaceti  (21) dní od oznámení  (pokud není v 

oznámení  sponzorem  uvedeno  jinak)  požádáni  o  podepsání  a  zaslání místopřísežného  prohlášení  ohledně 
způsobilosti k zařazení a odpovědnosti/zveřejnění (které potenciální vítězové musí vyplnit s výjimkou případů, 
kdy je to zakázáno zákonem), aby potvrdili přijetí ceny a splnění všech dalších požadavků určených sponzorem. 
Pokud se potenciální vítěz neozve nebo se oznámení o výhře vrátí zpět  jako nedoručitelné nebo potenciální 
vítěz  nepodepíše  a  nepošle  zpět  místopřísežné  prohlášení  ohledně  způsobilosti  k  zařazení  a 
odpovědnosti/zveřejnění v požadované  lhůtě,  cena na  základě výhradního  rozhodnutí  sponzora propadne a 
potenciální vítěz bude diskvalifikován. V případě diskvalifikace potenciálního vítěze z jakéhokoli důvodu, může 
sponzor  ze  všech  zbylých  způsobilých  příspěvků  náhodně  (nebo  vhodným  procesem  výběru  na  základě 
výhradního rozhodnutí sponzora) vybrat až tři (3) alternativy náhradního vítěze, bude‐li to z časových důvodů 
možné. V případě diskvalifikace všech alternativních potenciálních vítězů jakékoli ceny se nebude konat žádný 
další  výběr  a  daná  cena  nebo  ceny  nebudou  uděleny.  Potenciálním  vítězům  bude  na  základě  výhradního 
rozhodnutí  sponzora  zasláno  oznámení  prostřednictvím  pošty,  telefonu  a/nebo  e‐mailu  do  deseti  (10) 
pracovních dní od 31. srpna 2011. Vítězové hlavní ceny budou uvedeni také na webových stránkách. Náhrada, 
výměna, prodej nebo převod jakékoli ceny vítězem hlavní ceny se zakazuje. Sponzor si vyhrazuje právo podle 
svého  výhradního  rozhodnutí  nahradit  jakoukoli  cenu  cenou  stejné  nebo  vyšší  hodnoty.  Cena  by měla  být 
doručena do deseti (10) týdnů. 

 
7.  MOŽNÉ CENY A NADĚJE NA VÝHRU: Platné příspěvky,  jak bylo stanoveno v části 5, mohou být způsobilé vyhrát 

ceny zveřejněné v této části. Šance na výhru  jednotlivých cen závisí na počtu způsobilých příspěvků do soutěže. 
Ceny zveřejněné v části 6 jsou oceněny v USD (dolar Spojených států amerických) a budou udělovány následujícím 
způsobem: 

   
a.  Kategorie cen „Reklamní a marketingové materiály“ 

i.  Cena za první místo  (v přibližné maloobchodní hodnotě  tři  tisíce šest set devadesát šest  (3 696) dolarů), 
obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Apple® iPad® 
64GB WiFi;  jednou  (1)  digitální  fotoaparát  Canon  T2i;  jeden  (1)  vyřezávací  plotr  Roland®  Stika®  SV‐15; 
jednou  (1)  externí  pevný  disk  Seagate®  2TB;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5  Official  Guide  (v 
angličtině);  jednou  (1) Ecosol® Powerstick™ a  jednou  (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite 
X5. 

   
ii.  Cena  za  druhé místo  (v  přibližné maloobchodní  hodnotě  dva  tisíce  jedno  sto  devadesát  sedm  (2  187) 

dolarů), obsahuje:    jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) vyřezávací plotr Roland® Stika® 



SV‐12; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) digitální fotoaparát Canon PowerShot S95; jednou (1) externí 
pevný disk  Seagate®  ‐ 2TB;  jednou  (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide  (v  angličtině);  jednou  (1) 
Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5.   

 
iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden tisíc šest set osm (1 608) dolarů), obsahuje:  

jednou  (1)  výherní  balíček  softwaru  Corel  (který  obsahuje:  jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5; 
jednou  (1)  Corel®  Paint  Shop  Pro®  Photo  product;  jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® 
WordPerfect® Office; jednou (1) Corel® WinDVD®; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Corel® Painter™ 
Essentials; jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ 
a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5). 

 
iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 

dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 

 
b.  Kategorie cen „Reklamní předměty, ocenění, personalizace“ 

i.  Cena za první místo (v přibližné maloobchodní hodnotě pět tisíce jedno sto padesát jedna (5 151) dolarů), 
obsahuje:    jednou  (1)  CorelDRAW® Graphics  Suite  X5;  jednou  (1)  Apple®  IPAD®  64GB WiFi;  jednou  (1) 
digitální fotoaparát Canon T2i; jednou (1) Wilcom® DecoStudio e2 GOLD; jednou (1) příručku CorelDRAW® 
X5  Official  Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol®  Powerstick™  a  jednou  (1)  sběratelský  zápisník 
CorelDRAW® Graphics Suite X5. 

 
ii.  Cena za druhé místo (v přibližné maloobchodní hodnotě dva tisíce devět set dvacet sedm (2 927) dolarů), 

obsahuje:    jednou  (1)  CorelDRAW® Graphics  Suite  X5;  jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1) Wilcom® 
DecoStudio  e2;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5  Official  Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol® 
Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden tisíc šest set osm (1 608) dolarů), obsahuje:  
jednou  (1)  výherní  balíček  softwaru  Corel  (který  obsahuje:  jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5; 
jednou  (1)  Corel®  Paint  Shop  Pro®  Photo  product;  jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® 
WordPerfect® Office; jednou (1) Corel® WinDVD®; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Corel® Painter™ 
Essentials; jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ 
a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5). 
 

iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 
dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 
 

c.  Kategorie cen „Potisk vozidel“  
i.  Cena za první místo (v přibližné maloobchodní hodnotě čtyři tisíce jedno sto padesát osm (4 148) dolarů), 

obsahuje:    ;  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Apple®  IPAD® 64GB Wi‐Fi;  jednou  (1) 
digitální fotoaparát Canon T2i;  jednou (1) sadu Digital Art Solutions Graphics Studio Volume 1;  jednou (1) 
CoCut Pro; jednou (1) DigitalDesignWare Pro Vehicle Outline 2011 3D; jednou (1) DigitalDesignWare Print’n 
Wrap  Bundle;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5  Official  Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol® 
Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

ii.  Cena  za  druhé  místo  (v  přibližné  maloobchodní  hodnotě  dva  tisíce  šest  set  padesát  (2  650)  dolarů), 
obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) digitální fotoaparát Canon PowerShot S95; 
jednou  (1)  sadu  Digital  Art  Solutions  Graphics  Studio  Volume  2;  jednou  (1)  CoCut  Pro;  jednou  (1) 
DigitalDesignWare  Pro  Vehicle  Outline  2011  3D;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5  Official  Guide  (v 
angličtině);  jednou  (1) Ecosol® Powerstick™ a  jednou  (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite 
X5. 
 



iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě jeden tisíc dvě stě padesát tři (1 253) dolarů), 
obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) CoCut Pro; jednou (1) příručku 
CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský 
zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 
dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 
 

d.  Kategorie cen „Textilní a módní návrhy“ 
i.  Cena za první místo (v přibližné maloobchodní hodnotě sedm tisíce jedno sto padesát jedna (7 151) dolarů), 

obsahuje:    jednou  (1) CorelDRAW® Graphics  Suite  X5;  jednou  (1) Apple®  IPAD® 64GB Wi‐Fi;  jednou  (1) 
digitální  fotoaparát  Canon  T2i,  jednou  (1) Wilcom®  EmbroideryStudio  e2  Level  1;  jednou  (1)  příručku 
CorelDRAW®  X5  Official  Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol®  Powerstick™  a  jednou  (1)  sběratelský 
zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

ii.  Cena  za druhé místo  (v přibližné maloobchodní hodnotě dva  tisíce dvě  stě  čtyřicet  šest  (2 246) dolarů), 
obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) digitální fotoaparát Canon PowerShot S95; 
jednou  (1)  Digital  Art  Solutions  Smart  Designer;  jednou  (1)  půlroční  předplatné  služby  Wilcom 
DecoNetwork  (*nezahrnuje poplatky  za  transakce);  jednou  (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide  (v 
angličtině);  jednou  (1) Ecosol® Powerstick™ a  jednou  (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite 
X5. 
 

iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden tisíc šest set osm (1 608) dolarů), obsahuje:  
jednou  (1)  výherní  balíček  softwaru  Corel  (který  obsahuje:  jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5; 
jednou  (1)  Corel®  Paint  Shop  Pro®  Photo  product;  jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® 
WordPerfect® Office; jednou (1) Corel® WinDVD®; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Corel® Painter™ 
Essentials; jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ 
a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5). 
 

iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 
dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 
 

e.  Kategorie cen „Obecné ilustrace a  umělecká grafika“ 
i.  Cena  za  první místo  (v  přibližné maloobchodní  hodnotě  tři  tisíce  tři  sta  padesát  jedna  (3  351)  dolarů), 

obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Apple® IPAD® 
64GB Wi‐Fi;  jednou  (1)  digitální  fotoaparát  Canon  T2i;  jednou  (1)  notebook  HP®  Pavilion  –  DV  Series; 
jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou 
(1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

ii.  Cena za druhé místo (v přibližné maloobchodní hodnotě dva tisíce dvě stě dvacet (2 220) dolarů), obsahuje:  
jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5;  jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  digitální  fotoaparát 
Canon PowerShot S95; jednou (1) HD videokameru řady Canon Vixia HF; jednou (1) tablet Wacom® Intuos4 
Medium  (6x8);  jednou  (1) externí pevný disk Seagate® 2TB;  jednou  (1) příručku CorelDRAW® X5 Official 
Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol®  Powerstick™;  a  jednou  (1)  sběratelský  zápisník  CorelDRAW® 
Graphics Suite X5. 
 

iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden tisíc šest set osm (1 608) dolarů), obsahuje:  
jednou  (1)  výherní  balíček  softwaru  Corel  (který  obsahuje:  jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5; 
jednou  (1)  Corel®  Paint  Shop  Pro®  Photo  product;  jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® 
WordPerfect® Office; jednou (1) Corel® WinDVD®; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Corel® Painter™ 
Essentials; jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ 
a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5). 



 
iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 

dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 
 

f.  Kategorie cen „Marketingová kampaň CorelDRAW“ 
i.  Cena  za  první místo  (v  přibližné maloobchodní  hodnotě  tři  tisíce  tři  sta  padesát  jedna  (3  351)  dolarů), 

obsahuje:  jednou (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Apple® IPAD® 
64GB Wi‐Fi;  jednou  (1)  digitální  fotoaparát  Canon  T2i;  jednou  (1)  notebook  HP®  Pavilion  –  DV  Series; 
jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou 
(1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5. 
 

ii.  Cena za druhé místo (v přibližné maloobchodní hodnotě dva tisíce dvě stě dvacet (2 220) dolarů), obsahuje:  
jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5;  jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  digitální  fotoaparát 
Canon PowerShot S95; jednou (1) HD videokameru řady Canon Vixia HF; jednou (1) tablet Wacom® Intuos4 
Medium  (6x8);  jednou  (1) externí pevný disk Seagate® 2TB;  jednou  (1) příručku CorelDRAW® X5 Official 
Guide  (v  angličtině);  jednou  (1)  Ecosol®  Powerstick™;  a  jednou  (1)  sběratelský  zápisník  CorelDRAW® 
Graphics Suite X5. 

 
iii.  Cena za třetí místo (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden tisíc šest set osm (1 608) dolarů), obsahuje:  

jednou  (1)  výherní  balíček  softwaru  Corel  (který  obsahuje:  jednou  (1)  CorelDRAW®  Graphics  Suite  X5; 
jednou  (1)  Corel®  Paint  Shop  Pro®  Photo  product;  jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® 
WordPerfect® Office; jednou (1) Corel® WinDVD®; jednou (1) Corel® Painter™; jednou (1) Corel® Painter™ 
Essentials; jednou (1) příručku CorelDRAW® X5 Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ 
a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® Graphics Suite X5). 
 

iv.  Cena za nejlepší studentský návrh  (v přibližné maloobchodní hodnotě  jeden  tisíc devět set sedm  (1 907) 
dolarů), obsahuje:  jednou (1) Apple® iPod Touch® 32GB a jednou (1) výherní balíček softwaru Corel (který 
obsahuje:  jednou  (1) CorelDRAW® Graphics Suite X5;  jednou  (1) Corel® Paint Shop Pro® Photo product; 
jednou  (1)  Corel®  VideoStudio®;  jednou  (1)  Corel® WordPerfect®  Office;  jednou  (1)  Corel® WinDVD®; 
jednou  (1)  Corel®  Painter™;  jednou  (1)  Corel®  Painter™  Essentials;  jednou  (1)  příručku  CorelDRAW®  X5 
Official Guide (v angličtině); jednou (1) Ecosol® Powerstick™ a jednou (1) sběratelský zápisník CorelDRAW® 
Graphics Suite X5). 
 

g.  „Hlavní cena mezinárodní soutěže grafických návrhů CorelDRAW® 2011“ (v přibližné maloobchodní hodnotě 
třináct tisíc čtyři sta devadesát pět (13 495) dolarů), obsahuje:  jednou (1) Roland VersaCAMM® SP‐300i. 
 

8.  VEŘEJNÉ  POUŽITÍ:  KROMĚ  ZAKÁZANÝCH  PŘÍPADŮ  STANOVUJE  ÚČAST  V  TÉTO  SOUTĚŽI  SOUHLAS  ÚČASTNÍKA 
SOUTĚŽE S POUŽITÍM JEHO JMÉNA, PODOBY, MĚSTA, STÁTU/PROVINCIE A ZEMĚ POBYTU PRO REKLAMNÍ ÚČELY 
SPONZORA  A  VÝHERNÍCH  A/NEBO  PROPAGAČNÍCH  PARTNERŮ  SPONZORA,  A  TO  V  KTERÉMKOLI MÉDIU,  BEZ 
DALŠÍHO  ZVÁŽENÍ.    ZA  PŘEDPOKLADU,  ŽE  TO  ZÁKON  UMOŽŇUJE,  MŮŽE  VÍTĚZ  KDYKOLIV  TENTO  SOUHLAS 
ODVOLAT TÍM, ŽE NAPÍŠE NA DRESU coreldrawcontest@corel.com A V TEXTU E‐MAILU OZNÁMÍ, ŽE ODVOLÁVÁ 
SVŮJ  SOUHLAS  S  VEŘEJNÝM  POUŽITÍM.  Informace  shromážděné  od  účastníků  podléhají  Zásadám  ochrany 
osobních údajů společnosti Corel, které jsou uvedeny na stránce www.corel.com/privacy.  

 
9.  SEZNAM VÍTĚZŮ: Seznam vítězů a jejich příspěvků bude zveřejněn na adrese www.corel.com/cz/soutezcoreldraw 

a  na  webových  stránkách  soutěže.  Chcete‐li  získat  kopii  oficiálních  pravidel  nebo  seznamu  vítězů,  můžete 
nejpozději  15.  září  2011  poslat  ofrankovanou  obálku  se  zpáteční  adresou  na  adresu  „2011  CorelDRAW® 
International Design Contest“ Corel Corporation, 1600 Carling Avenue, Ottawa, Ontario K1Z 8R7 Kanada nebo e‐
mail na adresu coreldrawcontest@corel.com. Na přední stranu obálky na odpověď nebo do textu e‐mailu uveďte, 
kopii  které  položky  požadujete  (tj.  „oficiální  pravidla“  nebo  „seznam  vítězů“).  Obyvatelé  státu  Vermont  ve 
Spojených  státech  amerických  (a  ve  všech  jurisdikcích,  kde  podle místních  zákonů  není  vyžadováno  zpáteční 
poštovné) mohou při odesílání žádosti o kopii oficiálních pravidel soutěže zpáteční poštovné vynechat.  

 
10.  PROHLÁŠENÍ ÚČASTNÍKŮ; LICENCE NA ZASLANÉ NÁVRHY: 

a.  JAKO  ÚČASTNÍK  SOUTĚŽE  PROHLAŠUJETE  A  POTVRZUJETE  SPOLEČNOSTI  COREL,  ŽE  VLASTNÍTE  VŠECHNA 
PRÁVA,  TITULY  A  ZÁJMY  K  NÁVRHŮM,  DIGITÁLNÍM  OBRÁZKŮM,  UMĚLECKÉ  PRÁCI,  ILUSTRACÍM, 
FOTOGRAFIÍM,  KLIPARTŮM  A  JINÝM  OBRÁZKŮM,  SNÍMKŮM  OBRAZOVKY,  DIGITÁLNÍM  SOUBORŮM  NEBO 



TEXTU  (SOUHRNNĚ  „DIGITÁLNÍ  OBSAH“),  KTERÉ  PŘEDKLÁDÁTE  DO  SOUTĚŽE  A  DÁLE  PROHLAŠUJETE  A 
POTVRZUZJETE,  ŽE  VLASTNÍTE  PRÁVO  VSTUPOVAT  A  POSKYTOVAT  LICENČNÍ  PRÁVA  NA  DIGITÁLNÍ  OBSAH 
UVEDENÝ  V  TÉTO  ČÁSTI  SPOLEČNOSTI  COREL.  DÁLE  PROHLAŠUJETE  A  POTVRZUJETE,  ŽE  ŽÁDNÁ  ČÁST 
DIGITÁLNÍHO  OBSAHU  NEPOUŽÍVÁ,  NEKOPÍRIJE  ANI  SE  NESKLÁDÁ  Z  DĚL  TŘETÍCH  STRAN  CHRÁNĚNÝCH 
AUTORSKÝMI  PRÁVY NEBO OCHRANNÝMI  ZNÁMKAMI A ANI VÁM ANI  ŽÁDNÉ  TŘETÍ  STRANĚ NEVZNIKLA V 
DŮSLEDKU  VYTVOŘENÍ,  KOPÍROVÁNÍ,  DISTRIBUCE  NEBO  POSKYTNUTÍ  SUBLICENCE  NA  DIGITÁLNÍ  OBSAH, 
KTERÝ JSTE DO SOUTĚŽE PŘEDLOŽILI, POVINNOST UHRADIT LICENČNÍ POPLATEK NEBO JINOU ÚHRADU.  

 
b.  VY  A  SPOLEČNOST  COREL  POTVRZUETE,  ŽE  KROMĚ  UDĚLENÍ  SPOLEČNOSTI  COREL  PODLE  TOHOTO 

DOKUMENTU, VŠECHNY PRÁVA, TITULY A ZÁJMY, VČETNĚ AUTORSKÉHO PRÁVA A DALŠÍCH RÁV DUŠEVNÍHO 
VLASTNICTVÍ SOUVISEJÍCÍCH S DIGITÁLNÍM OBSAHEM, NÁLEŽÍ V  JAKÉMKOLI OKAMŽIKU VÁM, A ŽE VY,  JAKO 
ÚČASTNÍK  TÉTO  SOUTĚŽE,  TÍMTO  NEODVOLATELNĚ  UDĚLUJETE  SPOLEČNOSTI  COREL  TRVALÉ,  NEVÝLUČNÉ 
PRÁVO  BEZ  LICENČNÍHO  POPLATKU  POUŽÍVAT,  ZNOVU  UŽÍVAT,  OŘEZÁVAT  A  PODLE  POTŘEBY 
PŘEFORMÁTOVAT,  REPRODUKOVAT,  PUBLIKOVAT,  ZOBRAZOVAT,  DISTRIBUOVAT  A/NEBO  JINAK  VYSÍLAT 
JAKOUKOLI  REPRODUKCI  DIGITÁLNÍHO  OBSAHU,  KTERÝ  JESTE  POSKYTLI  A  DÁLE  JAKÝKOLI  OBRÁZEK, 
VYPODOBENÍ,  OBRAZ,  REPREZENTACI,  NEGATIV,  DIAPOZITIV,  TISK,  DIGITÁLNÍ  INFORMACI,  DANÉHO 
DIGITÁLNÍHO OBSAHU NEBO  S NÍM  SOUVISEJÍCÍ  JAKO CELEK NEBO ODVOZENÁ  ČÁST  (SPOLEČNĚ DÁLE  JEN 
„REPREZENTACI“), S NEBO BEZ POPISU A TO K JAKÉMUKOLIV ÚČELU VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ NA, REKLAMU, 
OBCHODNÍ ÚČELY, ZOBRAZENÍ, VÝSTAVY A EDIČNÍ VYUŽITÍ, NA VŠECH ÚZEMÍCH PO CELÉM SVĚTĚ, TRVALE, 
JAKÝMKOLIV ZPŮSOBEM A PROSTŘEDNICTVÍM  JAKÉHO KOLIV MÉDIA VČETNĚ ELEKTRONICKY VYTVOŘENÝCH 
OBRÁZKŮ A JAKÝCHKOLIV DALŠÍCH MÉDIÍ, KTERÉ JSOU V TUTO CHVÍLI ZNÁMÉ ČI NEZNÁMÉ, BEZ JAKÉHOKOLIV 
OMEZENÍ.  NEODVOLATELNĚ  A  NA  STÁLO  UDĚLUJETE  SPOLEČNOSTI  COREL  PRÁVO  PŘEDAT  TŘETÍ  STRANĚ 
JAKÉKOLIV NEBO VŠECHNY VÝŠE ZMIŇOVANÁ PRÁVA A LICENCE VZTAHUJÍCÍ SE K REPREZENTACI DIGITÁLNÍHO 
OBSAHU.  

 
c.  SOUHLASÍTE  S  TÍM,  ŽE  SE  VZDÁVÁTE  A  POSTUPUJETE  JAKÉKOLIV  PRÁVO,  KTERÉ MŮŽETE MÍT  V  OBLASTI 

KONTROLY A  SCHVÁLENÍ  KONEČNÉHO VÝROBKU NEBO  KOPIE,  JEŽ MOHOU  BÝT  POUŽITY V  SOUVISLOSTI  S 
REPREZENTACÍ DIGITÁLNÍHO OBSAHU A/NEBO JEJICHŽ POUŽITÍ MŮŽE BÝT APLIKOVÁNO.  ZCELA SE VZDÁDÁTE 
SVÝCH MORÁLNÍCH PRÁV K REPREZENTACI DIGITÁLNÍHO OBSAHU VE PROSPĚCH SPOLEČNOSTI COREL VČETNĚ 
PRÁVA  ZAMEZOVAT  NEBO  ŽALOVAT  ŠKODY  ZA  PŘETVOŘENÍ,  ZKOMOLENÍ  NEBO  JIMOU  ÚPRAVU 
REPREZENTACE NEBO  JEJÍ  ČÁSTI,  PRÁVA BÝT  SPOJOVÁN  SE REPREZENTACÍ DIGITÁLNÍHO OBSAHU A  PRÁVA 
ZAMEZOVAT JAKÉMUKOLIV POUŽITÍ, REPRODUKCI, PŘETVOŘENÍ, ZKOMOLENÍ NEBO JINÉ ÚPRAVY ZOBRAZENÍ 
V SOUVISLOSTI S JAKÝMKOLIV VÝROBKEM NEBO SLUŽBOU.  POVOLUJETE, ZBAVUJETE SE A SOUHLASÍTE S TÍM, 
ŽE  BUDETE  HÁJIT,  CHRÁNIT  A  NEPOŠKOZOVAT  SPOLEČNOST  COREL,  JEJÍ  DISTRIBUTORY  A  SPOLEČNOSTI 
PRACUJÍCÍ  S  JEJÍMI  LICENCEMI  PROTI  JAKÉKOLIV  ŠKODĚ, NÁKLADŮM,  VÝDAJŮM  A  JAKÝMKOLIV  ŽALOBÁM, 
KTERÉ  LZE  PŘEDVÍDAT  ČI  NIKOLIV,  SOUVISEJÍCÍM  S  UMĚLECKÝM  POUŽITÍM  REPREZENTACE  DIGITÁLNÍHO 
OBSAHU. TÍMTO STVRZUJETE, ŽE JSTE TVŮRCI A JEDINÝMI VLASTNÍKY REPREZENTACE DIGITÁLNÍHO OBSAHU A 
MÁTE  VEŠKERÁ  PRÁVA,  TITULY  A  ZÁJMY  K  REPREZENTACI  TOHOTO  DIGITÁLNÍHO  OBSAHU  A  ŽE  JSTE 
ZÁKONNÝM  PLNOLETÝM OBYVATELEM  (V VSTUPU DOBĚ  SOUTĚŽE) DLE  SOUDNÍ  JURISDIKCE,  POD  KTEROU 
SPADÁTE A MÁTE PRÁVO VSTUPOVAT, VZDÁVAT SE A URČOVAT PRÁVA KE VZDÁNÍ SE A URČENÍ STANOVENÉ V 
TÉTO ČÁSTI.  SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE JSTE ZÍSKALI ZPROŠTĚNÍ PRO VŠECHNY POŽADOVANÉ MODELY, OBRÁZKY A 
MAJETEK PRO VYTVOŘENÍ REPREZENTACE DIGITÁLNÍHO OBSAHU A POSKYTNETE PODEPSANÉ KOPIE TĚCHTO 
LISTIN SPOLEČNOSTI COREL. SPOLEČNOST COREL UMÍSTÍ ROZUMNÝM ZPŮSOBEM ODKAZ NA VÁS S OHLEDEM 
NA REPREZENTACI DIGITÁLNÍHO OBRAZU  (FORMOU VAŠEHO JMÉNA  (A URL, POKUD JE TO VHODNÉ, POKUD 
NEUVEDETE  JINAK))  V MÍSTĚ,  KDE  SPOLEČNOST  COREL  UVÁDÍ  ZÁSLUHY  TŘETÍCH  STRAN  A  TO  TAKOVÝM 
ZPŮSOBEM  A  V  PODOBĚ,  V  JAKÉ  OBVYKLE  SPOLEČNOST  COREL  POSKYTUJE  INFORMACE  O  ZÁSLUHÁCH 
TŘETÍCH STRAN. SPOLEČNOST COREL NEBUDE PRODÁVAT VÁMI POSKYTNUTOU REPREZENTACI DIGITÁLNÍHO 
OBSAHU JAKO SAMOSTATNÝ VÝROBEK. 

 
11.  VŠEOBECNÉ  PODMÍNKY:  Soutěž  je  vedena  v  angličtině.    Pokud  sponzor  poskytl  překlad  oficiálních  pravidel  z 

anglického  jazyka,  je  překlad  pouze  pro  vaše  pohodlí  a  právně  závazná  je  pro  účastníky  anglická  verze,  nikoli 
překlad. Verze  těchto oficiálních pravidel  v  anglickém  jazyce  a nikoli  její překlady budou  rozhodující  v případě 
rozporu.  V  případě,  že  dojde  k  narušení  činnost,  bezpečnosti  nebo  administrativy  soutěže  a  to  z  jakéhokoliv 
důvodu včetně, ale bez omezení na, podvodu, viru nebo jiných technických problémů, může sponzor podle svého 
výhradního rozhodnutí: (a) pozastavit soutěž aby zjistil rozsah poškození a potom soutěž znovu obnovit způsobem, 
který nejlépe  vyhovuje duchu oficiálních pravidel;  (b)  zrušit  soutěž  a udělit  ceny náhodným  výběrem  ze  všech 
způsobilých příspěvků přijatých před poškozením; nebo (c) zrušit soutěž a neudělit žádné ceny. V případě sporu 
ohledně totožnosti soutěžícího při online přihlášení do soutěže bude za soutěžícího považován oprávněný vlastník 
účtu  použité  e‐mailové  adresy.  „Oprávněný  vlastník  účtu“  je  fyzická  osoba,  které  byla  adresa  přidělena 
poskytovatelem  internetového  připojení,  poskytovatelem  online  služeb  nebo  jinou  organizací  odpovědnou  za 
poskytování e‐mailových  adres domény  související  s předanou  adresou.  Sponzor  si  vyhrazuje právo na  základě 
svého  výhradního  rozhodnutí  diskvalifikovat  každou  osobu  a/nebo  účastníka,  který  zasahuje  do  procesu 



přihlašování  nebo  do  soutěže  nebo  porušuje  oficiální  pravidla  nesportovním  nebo  rozvratným  chováním  nebo 
jehož příspěvek obsahuje nevhodný obsah, nahotu, neslušné chování, užívání nelegálních drog, nezákonné jednání 
a obscénní gesta nebo situace. Všechny příspěvky musí být, na základě výhradního rozhodnutí sponzora, vhodné k 
uvedení na veřejnosti. Jakýkoli pokus kterékoli osoby podkopat legitimní průběh kterékoli části soutěže může být 
považován  za porušení  trestních  a občanských práv  a  v případě pokusu o  takové  jednání  si  sponzor  vyhrazuje 
právo požadovat od takto jednající osoby náhradu v nejvyšším zákonem povoleném rozsahu. Selhání sponzora při 
prosazování  jakékoli podmínky,  části nebo opatření oficiálních pravidel neznamená  zřeknutí  se dané podmínky, 
části nebo opatření. 

 
12.  ZPROŠTĚNÍ A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI:  KROMĚ  ZAKÁZANÝCH  PŘÍPADŮ,  TÍM,  ŽE  SE ÚČASTNÍCI  PŘIHLÁSÍ DO 

TÉTO  SOUTĚŽE  SOUHLASÍ  S  TÍM,  ŽE  PROTI  SPOLEČNOSTI  COREL,  JEJÍM  POBOČKÁM,  PŘIDRUŽENÝM 
SPOLEČNOSTEM, REKLAMNÍM PARTNERŮM, PARTNERŮM CEN, POSKYTOVATELŮM A PŘÍSLUŠNÝM AGENTŮM A 
AGENTURÁM,  VEDOUCÍM,  ŘEDITELŮM,  ZAMĚSTNANCŮM  („ZPROŠTĚNÝM  STRANÁM“)  NEPOVEDOU  ŽÁDNÉ 
ŽALOBY NEBO SPORY (VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ, TVRZENÍ O NEDODRŽENÍ NEBO PORUŠENÍ ZÁKONŮ JAKÉKOLIV 
TŘETÍ STRANY) VZNIKLÉ NA ZÁKLADĚ ÚČASTI V SOUTĚŽI NEBO PŘIJETÍM ČI POUŽITÍM  JAKÉKOLIV CENY VČETNĚ, 
ALE BEZ OMEZENÍ: (A) NEPOVOLENÉHO LIDSKÉHO ZÁSAHU DO SOUTĚŽE; (B) TECHNICKÝCH CHYB SOUVISEJÍCÍCH S 
POČÍTAČI,  SERVERY,  POSKYTOVATELI  NEBO  TELEFONÍMI  A  SÍŤOVÝMI  LINKAMI;  (C)  CHYB  TISKU;  (D)  CHYB  V 
ADMINISTRATIVĚ  SOUTĚŽE  NEBO  PŘI  ZPRACOVÁVÁNÍ  PŘÍSPĚVKŮ;  (E)  OPOŽDĚNÉ,  ZTACENÉ  NEBO 
NEDORUČITELNÉ POŠTY NEBO E‐MAILŮ; A (F) ZRANĚNÍ NEBO POŠKOZENÍ OSOB NEBO MAJETKU, KTERÉ MOHLO 
BÝT  ZPŮSOBENO, PŘÍMO  ČI NEPŘÍMO,  ZCELA NEBO  ZČÁSTI, ÚČASTÍ ÚČASTNÍKA V  SOUTĚŽI NEBO OBDRŽENÍM 
JAKÉKOLI CENY. ÚČASTNÍK DÁLE SOUHLASÍ S TÍM, ŽE V JAKÉMKOLIV PŘEDMĚTU ŽALOBY BUDE ZODPOVĚDNOST 
ZPROŠTĚNÉ STRANY OMEZENA NA NÁKLADY SPOJENÉ SE VSTUPEM A ÚČASTÍ V SOUTĚŽI A V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ 
NENÍ  ZPROŠTĚNÁ  STRANA  ZODPOVĚDNÁ  ZA  POPLATKY  ZA  PRÁVNÍHO  ZÁSTUPCE.  ÚČASTNÍK  SE  ZŘÍKÁ  PRÁVA 
NÁROKOVAT  JAKÁKOLIV ODŠKODNĚNÍ VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ,  TRESTNÝCH, NÁSLEDNÝCH,  PŘÍMÝCH NEBO 
NEPŘÍMÝCH ŠKOD (JINÝCH NEŽ ZA AKTUÁLNÍ VÝLOHY PLACENÉ V HOTOVOSTI) A VŠECH PRÁV NA NÁSOBENÍ NEBO 
JINÉ NAVYŠOVÁNÍ ŠKOD. POKUD SE PROKÁŽE, ŽE PŘÍSPĚVEK ÚČASTNÍKA BYL Z JAKÉHOKOLIV DŮVODU OMYLEM 
SMAZÁN,  ZTRACEN  NEBO  JINAK  ZNIČEN  NEBO  POŠKOZEN,  JE  JEDINÝM  PROSTŘEDKEM  K  NÁPRAVĚ  NOVÝ 
PŘÍSPĚVEK DO  SOUTĚŽE  ZASLANÝ ÚČASTNÍKEM;  ZA  PŘEDPOKLADU,  ŽE NENÍ  Z  DŮVODU  PŘERUŠENÍ  SOUTĚŽE 
MOŽNÉ UDĚLIT CENU JINÉMU PŘÍSPĚVKU, MŮŽE SPONZOR PODLE SVÉHO ROZHODNUTÍ UDĚLIT NĚKTEROU NEBO 
VŠECHNY NABÍZENÉ  CENY NÁHODNÝM  VÝBĚREM  ZE  VŠECH  ZPŮSOBILÝCH  PŘÍSPĚVKŮ OBDRŽENÝCH DO DATA 
PŘERUŠENÍ. V SOUTĚŽI NEBUDE UDĚLENO VÍCE CEN, NEŽ KOLIK JE UVEDENO. V PŘÍPADĚ, ŽE Z PRODUKČNÍCH ČI 
TECHNICKÝCH DŮVODŮ NEBO Z DŮVODŮ SOUVISEJÍCÍCH S PRAMENY, PROGRAMOVÁNÍM NEBO JINÝMI DŮVODY, 
BUDE MOŽNÉ POŽADOVAT VĚTŠÍ NEŽ UVEDENÝ POČET CEN SOUTĚŽE, VYHRAZUJE SI  SPONZOR PRÁVO UDĚLIT 
POUZE  UVEDENÝ  POČET  CEN  NÁHODNÝM  VÝBĚREM  ZE  VŠECH  LEGITIMNÍCH,  NEOCENĚNÝCH,  ZPŮSOBILÝCH 
NÁROKŮ NA CENU. 

   
13.  INFORMACE O DANÍCH: Sponzor, nebo jím jmenovaný agent mohou zaslat daňový formulář každému vítězi ceny, 

která má hodnotu vyšší nebo rovnou šesti stům dolarů (600 USD). Bez ohledu na výše uvedené, JSOU VÍTĚZOVÉ 
VÝHRADNĚ ODPOVĚDNI  ZA VŠECHNY DANĚ A  POPLATKY  SOUVISEJÍCÍ  S  PŘIJETÍM A/NEBO VYUŽITÍM CENY BEZ 
OHLEDU NA TO, ZDA OD JMENOVANÉHO SPRÁVCE OBDRŽÍ DAŇOVÝ FORMULÁŘ ČI NIKOLI. 

 
14.  SPORY: Účastník souhlasí s tím, že: (i) Jakékoliv a všechny spory, žaloby a sporné body vzniklé nebo související s 

touto soutěží nebo s udělenými cenami budou řešeny  individuálně, bez  jakékoliv skupinové žaloby a výhradně u 
soudů v provincii Ontario, Kanada a (ii) jakékoliv a všechny žaloby, rozsudky a ocenění se omezí pouze na skutečné 
peněžní náklady, včetně nákladů souvisejících se vstupem do této soutěže, ale v žádném případě do nich nezahrne 
poplatky  pro  právní  zástupce.  Všechny  problémy  a  otázky  týkající  se  struktury,  platnosti,  interpretace  a 
vykonatelnosti těchto oficiálních pravidel nebo práva a povinnosti soutěžícího a sponzora v souvislosti se soutěží, 
budou  řízeny  a  vykládány  v  souladu  se  zákony  provincie Ontario,  Kanada,  bez možnosti  výběru  zákona  nebo 
konfliktu zákonů (bez ohledu na to, zda se jedná o zákony provincie Ontario nebo jiné soudní jurisdikce), které by 
způsobily použití zákonů jiné jurisdikce než provincie Ontario. 
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